
Samenwerking met gemeente 

 

 

7,4 

Uit welke branche?  
 

Horeca: 8  

Evenementen: 4  

Detailhandel / MKB: 1 

Verenigingen / maatschappelijke organisaties: 27  

Andere: 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ervaring toezicht en 

handhaving 

 

 

6,5 

Hoe staan deze organisaties ervoor?  

   

Hetzelfde als voor Corona – 11  

Corona heeft kansen geboden – 0  

Corona heeft enigszins effect gehad – 10  

Corona heeft behoorlijk effect gehad – 13 

We ervaren nog steeds de gevolgen – 10  

Andere – 1 

 
 

Ervaringen van maatregelen  

 

- Informatie kwam meestal te laat 

- Sommige activiteiten werken niet digitaal  

- Niet altijd begrip bij leden  

- Handhaving vroeg veel van de organisatie 

- Geen duidelijke communicatie vanuit Rijksoverheid 

 

! Enorme toename psychische klachten bij jeugd  

! Veel impact bij vrijwilligers 

 

+ Regels zelf gehandhaafd  

+ Goede begeleiding en financiële ondersteuning  
 

 

Kortetermijneffecten 

- Veel ledenverlies en niet makkelijk weer aan te trekken 

- Bedrijf stopt i.v.m. hogere huurprijzen en teruglopen deelnemers 

- Minder plezier in organiseren evenementen 

- Financiële onzekerheid 

Ervaring algemene 

communicatie 

 

 

7,1 

Evaluatie COVID-19 (externe organisaties)  

COVID-19 2020-2022 

 

46 respondenten 

Sloot dit aan bij de behoeftes?  
 

+ Vragen op antwoorden wanneer dit nodig was 

+ Duidelijke, praktische en snelle informatie  

+ 1 aanspreekpunt en goed bereikbaar  

+ Flexibel met regeling omgegaan 

 

- Niet het gevoel dat ik bij de gemeente kon 

aankloppen 

- Moesten zelf met creatieve ideeën komen  

- Eerder contact had passend geweest  

- Directe financiële ondersteuning kwam te laat  

 

Niet altijd is gemeente nodig geweest 

 

Ervaringen rol gemeente 

 

 

 

7,2 

Verwachting voor gemeente 

 

39 respondenten verwachten niks meer van de gemeente, 4 hebben 

aangegeven nog wel wat te verwachten.  

Langetermijneffecten  

- Onduidelijk wat ledenverlies gaat betekenen 

- Enkele lichtingen niet bij vereniging gekomen  

- Bestuurlijke vernieuwing en vrijwilligersbeleid lagen stil 

Overige tips en tops 

> Lokale commissie of loket had fijn 

geweest  

> E-mailbericht vanuit gemeente netjes, 

maar kan persoonlijker 

> Kleine gemeente zorgt voor minder 

slagkracht  

> Meer aandacht voor jongeren  


